
ATA DA 35ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2018, REALIZADA NO DIA VINTE E 

CINCO DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SANTA BÁRBARA D’OESTE. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às                                                             

quatorze horas e dezenove minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu 

prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bár-

bara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, do Vice-

Presidente o Vereador Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca, do Primeiro Secretário o Verea-

dor Edmilson Ignácio Rocha e do Segundo Secretário o Vereador em ad-hoc Isac Garcia Sorillo. 

Aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou que procedesse a chamada pelo terminal fa-

zendo-se presentes naquele momento os seguintes vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Carlos 

Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio Peressim, 

Ducimar de Jesus Cardoso, Edmilson Ignácio Rocha, Edivaldo Silva Meira, Felipe Sanches Silva, 

Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorillo, José Antô-

nio Ferreira, José Luís Fornasari, Marcos Antonio Rosado Marçal, Paulo César Monaro e Valde-

nor de Jesus Gonçalves Fonseca. Ausentes: Alex Fernando Braga, Joel Cardoso. Havendo quó-

rum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos 

trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. Dando prosseguimento, passou-se então à 

1ª Parte – EXPEDIENTE – A Ata da 34ª (trigésima quarta) Reunião Ordinária de dois mil e dezoi-

to foi devidamente assinada pelos vereadores presentes. O Senhor Presidente solicitou que pro-

cedesse a chamada pelo terminal fazendo-se presentes naquele momento os seguintes verea-

dores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís 

de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio Peressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edmil-

son Ignácio Rocha, Edivaldo Silva Meira, Felipe Sanches Silva, Germina Medeiros de Castro 

Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, 

José Luís Fornasari, Marcos Antonio Rosado Marçal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus 

Gonçalves Fonseca. Neste momento o Vereador Joel Cardoso encontrava-se presente assumin-

do, por conseguinte, os trabalhos de Segundo Secretário da Reunião Ordinária. Em seguida o 

Vereador José Luís Fornasari solicitou inversão de pauta para entrega da Moção 612/2018 na 

pessoa do Senhor Ivan Greggo, Chefe de Divisão de Agricultura e Abastecimento, que utilizou 

da Tribuna para agradecimentos pela primeira edição da Feira Agroecológica e Artesanal de 

Santa Bárbara d’Oeste. Em tempo o Vereador Marcos Antonio Rosado Marçal solicitou o adia-

mento do Projeto de Lei 59/2018, o Vereador Paulo Monaro solicitou a paralização da Sessão 

Ordinária por vinte minutos para reunião com os servidores da Prefeitura Municipal. Continuou 

com o Vereador Carlos Alberto Portella Fontes que solicitou o adiamento do Projeto de Lei 

62/2018, o Vereador Celso Luccatti Carneiro solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do 

Senhor Hamilton de Melo Guimarães. A sessão foi suspensa às quatorze horas e quarenta e 

sete minutos, retornando às dezesseis horas e dois minutos. O Senhor Presidente solicitou que 

procedesse a chamada pelo terminal fazendo-se presentes naquele momento os seguintes ve-

readores: Antônio Carlos Ribeiro, Celso Luís de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio 

Peressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edmilson Ignácio Rocha, Edivaldo Silva Meira, Felipe 

Sanches Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia 

Sorillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Marcos Antonio Rosado Mar-

çal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. Ausentes: Alex Fernando 

Braga, Carlos Alberto Portella Fontes. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando 

assim a situação das matérias constantes da mesma:  
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DISCUSSÃO ÚNICA 

PROJETO RESULTADO OBSERVAÇÃO 

1) PARECER CONTRÁRIO AO PROJE-

TO DE LEI Nº 59/2018 -  “Dispõe sobre a 

implantação do projeto ‘Adote uma Praça’ 

no município de Santa Bárbara d’Oeste, e 

dá outras providências”. Autoria: Ver. 

Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca e 

outros. 

 

 

 

ADIADO 

 

 

A pedido do Vereador Marcos 

Antonio Rosado Marçal. 

2) PARECER CONTRÁRIO AO PROJE-

TO DE LEI Nº 62/2018 - “Fica autoriza-

do Poder Executivo Municipal a pro-

mover a numeração, demarcação ou 

identificação dos braços dos postes 

com lâmpadas ou luminárias de ener-

gia que ficam acoplados junto aos 

postes no âmbito do Município de 

Santa Bárbara d´Oeste, os quais po-

derão receber uma numeração indivi-

dualizada”. Autoria: Ver. Valdenor de 

Jesus Gonçalves Fonseca.  

 

 
 

 

 

ADIADO 

 

 

 

 

 

A pedido do Vereador Carlos 

Alberto Portella Fontes. 

3) PROJETO DE LEI Nº 70/2018 – “Dis-

põe sobre a obrigatoriedade da existência 

de recipientes próprios para o armaze-

namento e descarte de óleo e gordura de 

origem vegetal ou animal utilizados nos 

estabelecimentos comerciais e congêne-

res no município de Santa Bárbara 

d’Oeste e dá outras providências”. Auto-

ria: Ver. José Luis Fornazari. 

 

 

 
APROVADO 

 
 

16 (dezesseis) votos favoráveis 

e 02 (duas) ausências: Alex 

Fernando Braga, Carlos Alberto 

Portella Fontes. 

4) PROJETO DE DECRETO LEGISLA-

TIVO Nº 18/2018 -  “Altera o Art. 1º do 

Decreto Legislativo nº 07 de 04 de agosto 

de 2015”. Autoria: Ver. Celso Luís de 

Ávila Bueno. 

 

 
APROVADO 

 
16 (dezesseis) votos favoráveis 

e 02 (duas) ausências: Alex 

Fernando Braga, Carlos Alberto 

Portella Fontes. 
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5) PROJETO DE DECRETO LEGISLA-

TIVO Nº 23/2018 -  “Dispõe sobre a con-

cessão do Título Honorífico de ‘Cidadão 

Barbarense’ ao José Luiz Souto, dando 

outras providências”. Autoria: Ver. Duci-

mar de Jesus Cardoso. 

 

 
APROVADO 

 
16 (dezesseis) votos favoráveis 

e 02 (duas) ausências: Alex 

Fernando Braga, Carlos Alberto 

Portella Fontes. 

MOÇÕES RESULTADO 

1) Nº 606/2018 – “Manifesta Apelo ao Poder Executivo Munici-

pal a roçagem e limpeza em torno do campo de futebol e insta-

lação de  contêiner de lixo orgânico, de lixeiras e Placas - Proi-

bido Jogar Lixo-, localizado entre as Ruas João Gilberto Fran-

chi, Saturnino Rodrigues e Hermano Parazzi, no bairro Jardim 

das Orquídeas”. Autoria: Verª. Germina M. de Castro Dottori. 

 

 

 

APROVADA 

2) Nº 607/2018 –“ Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis 

Andia para a execução de serviços de troca de lâmpada com 

defeito (acende e apaga) em poste de iluminação pública na 

Rua Joaquim Pedroso, na Vila Godoy”. Autoria: Ver. José An-

tônio Ferreira. 

 

 

 

APROVADA 

3) Nº 608/2018 – “Manifesta apelo a Coordenadoria de Trans-

portes para que o ônibus que passa pela Avenida Alonso Keese 

Dodson também possa passar pela Avenida Charles Keese 

Dodson no bairro Planalto do Sol, para facilitar o acesso dos 

moradores deste e de outros bairros, neste município”. Autoria: 

Ver. Celso Luís de Ávila Bueno. 

 

 

 

APROVADA 

4) Nº 609/2018 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal e ao setor competente, quanto às melhorias 

na sinalização horizontal e vertical no cruzamento do acesso da 

Rodovia Luis Ometo com a Rua Maria Luiza Petrini Margato no 

bairro Residencial Dona Margarida”. Autoria: Verª. Germina M. 

de Castro Dottori. 

 

 

 

APROVADA 

5) Nº 610/2018 – “Manifesta Apelo as secretarias competentes 

para revitalização TOTAL da Praça do Areião localizada entre 

as ruas Natal com Teresina, Planalto do Sol, neste município”. 

Autoria: Ver. Celso Luís de Ávila Bueno. 

 

 

APROVADA 
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6) Nº 611/2018 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa 

Bárbara D’Oeste/SP – e aos órgãos competentes para coloca-

ção de tela anti pássaros para inibir a entrada de aves na qua-

dra esportiva do CIEP Angélica Sega Tremacoldi, situada na 

Rua João Calvino, 61 no bairro Jardim das Orquídeas”. Autoria: 

Ver. Marcos Antonio Rosado Marçal. 

 

 

 

APROVADA 

7) Nº 612/2018 – “Manifesta aplauso á Secretaria do Meio Am-

biente na pessoa do Secretário Cléber Canteiro e do Chefe de 

Divisão de Agricultura e Abastecimento Ivan Greggo pela pri-

meira edição da Feira Agroecológica e Artesanal de Santa Bár-

bara d’Oeste”. Autoria: Ver. José Luís Fornasari. 

 

 

APROVADA 

8) Nº 613/2018 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal por 

providencias urgentes em relação ao restabelecimento da linha 

telefônica da UBS Dr. Célio Faria, localizada à Rua Sebastião 

de Paula Coelho nº 600 no Jd. Laudissi”. Autoria: Ver. José 

Luís Fornasari. 

 

 

APROVADA 

9) Nº 614/2018 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal 

e aos Órgãos de Trânsito competentes, quanto à possibilidade 

de instalação de redutor de velocidade, nas proximidades da 

nova Rodoterminal Metropolitano na SP 306, neste município”. 

Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 

10) Nº 615/2018 – “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor 

Governador, Márcio França, quanto à implantação e instalação 

do Restaurante Bom Prato na cidade de Santa Bárbara d’ Oes-

te”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

 

APROVADA 

11) Nº 616/2018 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, quanto a permanência do horário atual de 

funcionamento da UBS “Dr. Simão Gandelman” no Jardim Eu-

ropa”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro e Paulo César Mo-

naro. 

 

 

APROVADA 

12) Nº 617/2018 – “Manifesta Apelo ao Governador Márcio 

França, quanto à construção de um hospital infantil na cidade de 

Santa Bárbara d’ Oeste”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

APROVADA 
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13) Nº 618/2018 – “Manifesta apelo ao Governo do Estado de 

São Paulo, quanto à reconstrução da cobertura da quadra poli-

esportiva da Escola Estadual Maria Judita Savioli de Oliveira e 

contratação de agentes de organização escolar”. Autoria: Ver. 

Antonio Carlos Ribeiro. 

 

 

APROVADA 

14) Nº 619/2018 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Munici-

pal das cidades de Santa Bárbara d’ Oeste e Americana e aos 

órgãos competentes, quanto à possibilidade de instalação de 

um semáforo na Avenida da Amizade no cruzamento com a Rua 

Itália entre os bairros Jardim Europa e Parque Grama-

do”.Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

 

 

APROVADA 

15) Nº 620/2018 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Munici-

pal e aos órgãos competentes, requerendo a instalação de um 

semáforo no cruzamento da Rua País de Gales com a Avenida 

Alfredo Contatto, via que permite acesso aos bairros Dona Re-

gina, São Camilo, Jardim Candido Bertine e Jardim Euro-

pa”.Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

 

 

APROVADA 

16) Nº 621/2018 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Munici-

pal e aos órgãos competentes, requerendo a instalação de um 

semáforo no entroncamento da Rua País de Gales com a Ave-

nida da Amizade, via que permite acesso aos bairros Dona Re-

gina, São Camilo, Jardim Candido Bertine e Jardim Europa”. 

Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

 

APROVADA 

REQUERIMENTOS RESULTADO 

1) Nº 1242/2018 – “Requer Informações acerca do SAD (Servi-

ço de Atendimento Domiciliar), neste município”. Autoria: Ver. 

Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.  
APROVADO 

2) Nº 1243/2018 – “Requer ao Poder Executivo Municipal infor-

mações quanto PDV - Plano de Demissão Voluntária”. Autoria: 

Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.  
APROVADO 

3) Nº 1244/2018 – “Requer informações acerca de transferên-

cias de médicos no município de Santa Bárbara d´Oeste”. Auto-

ria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.  
APROVADO 

4) Nº 1245/2018 – “Requer informações acerca dos serviços de 

extração e poda de árvore, realizadas pelo Poder Executivo 

Municipal no município de Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: 

Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.  

APROVADO 
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5) Nº 1246/2018 – “Requer informações acerca do método que 

se utiliza para o cálculo de cobrança da água, qual é o método 

utilizado para cobrança do esgoto, qual o percentual tratado de 

esgoto e quantas obras foram realiza na gestão do atual prefei-

to, no Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Joel 

Cardoso.  

APROVADO 

6) Nº 1247/2018 – “Requer informações acerca da regularização 

das escrituras dos lotes nas quadras 61 e 62, no bairro Cidade 

Nova”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes. 
APROVADO 

7) Nº 1248/2018 – “Referentes ao Recapeamento todas as ruas 

dos bairros Jardim das Orquídeas e Jardim das Laranjeiras”. 

Autoria: Ver. Paulo César Monaro. 
APROVADO 

8) Nº 1249/2018 – “Requer informações sobre a quantidade de 

fisioterapeutas que atuam na Rede Municipal de Saúde de San-

ta Bárbara d´Oeste, neste município”. Autoria: Ver. Celso Luís 

de Ávila Bueno. 

APROVADO 

9) Nº 1250/2018 – “Requer Informações referentes à documen-

tação dos Bairros Parque Eldorado, Jardim Rosemary, Beira Rio 

I e Beira Rio II”. Autoria: Ver. José Luís Fornasari. 
APROVADO 

10) Nº 1251/2018 – “Requer Informações referentes à Ponte da 

Rua Elias Fausto que liga Jd. São Joaquim ao Jd. Batagim”. 

Autoria: Ver. José Luís Fornasari. 
APROVADO 

11) Nº 1252/2018 – “Requer Informações referentes à Ponte 

que liga os Bairros São Joaquim, Barão, Vila Rica e outros”. 

Autoria: Ver. José Luís Fornasari. 
APROVADO 

Amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Palavra Livre, conforme 

ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 

VEREADOR APARTE/ OBSERVAÇÃO HORÁRIO 

Gustavo Bagnoli Gonçalves Abriu mão 17h13 

Edmilson Ignácio Rocha Abriu mão 17h13 

Cláudio Peressim  17h13 a 17h17 

Paulo Monaro  17h17 a 17h28 

José Antonio Ferreira  17h28 a 17h32 

Celso Luccatti Carneiro Abriu mão 17h32 

 Felipe Sanches Silva Abriu mão 17h32 

Antonio Carlos Ribeiro Joel Cardoso 17h32 a 17h43 

José Luís Fornasari  17h43 a 17h54 
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Celso Luís de Ávila Bueno Abriu mão 17h55 

Carlos Alberto Portella Fontes Abriu mão 17h55 

Valdenor de J. G. Fonseca Abriu mão 17h55 

Joel Cardoso  17h55 a 18h04 

Isac Garcia Sorillo Abriu mão 18h04 

Marcos Antonio Rosado Marçal  18h04 a 18h07 

Ducimar de Jesus Cardoso  18h07 a 18h09 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nada mais havendo a se discutir na presente reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e 

nove minutos. Eu, _________________________ (Alexandre José Carpim), Agente Administra-

tivo, elaborei redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida,  conferida e assinada pela 

Edilidade Barbarense. 
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DUCIMAR DE JESUS CARDOSO 

– Presidente – 

 

 

 

 

 

 

EDMILSON IGNÁCIO ROCHA 

– 1º Secretário – 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VALDENOR DE JESUS GONÇALVES FON-

SECA 

– Vice-Presidente – 

 

 

 

 

 

JOEL CARDOSO 

– 2º Secretário 


